

МБОУ «Новошешминская гимназия»

Эссе на тему: «Интернет – безопасность»

Номинация «Лучшая публикация»

Выполнила: ученица 9 б класса
Кажаева Полина Александровна
Руководитель: учитель истории и
обществознания Шарапова Г.И.

2021-22 уч.год

Интернет – это глобальная сеть, которая объединяет устройства по всему миру и дает пользователям возможность: работать, учиться, общаться, вести бизнес. В наши дни от работоспособности интернета зависят буквально все процессы жизнедеятельности.

Но не всегда интернет это только польза и помощь. На сегодняшний день в Интернет-пространстве всё чаще встречаются: буллинг, негативные высказывания, мошенники, контент для взрослых.

Что же такое буллинг –это особый вид насилия, когда один человек или группа людей физически нападает, или угрожает другому, более слабому физически и морально.

Опираясь на выше сказанное, можно выделить такие задачи:

- Изучить сущность Интернета и его опасности;
- Предоставить родителям способы защиты своих детей.

Для чего дети используют Интернет? Во-первых - это развлечения, а уж потом источник знаний. Очень малый процент детей используют Интернет в учебных целях. Большая часть детей проводят огромное количество времени в различных социальных сетях, думая, что расширяет их кругозор. Но это совершенно не так! От этого они становятся замкнутыми и не способными общаться со сверстниками в реальной жизни. В некоторых случаях это перерастает в зависимость. Но доказать это самому ребёнку невозможно! Интернет намного упрощает жизнь. Нам нужно всего лишь поискать информацию на интересующий нас вопрос, и мы не будем тратить время на поиск той же информации в книгах. Тут всё как на ладони: любая энциклопедия, справочник, калькулятор, переводчик.

Интернет опасен тем, что он не имеет границ! Это плохо тем, что дети в любую минуту могут наткнуться на сайт с информацией, не предназначенной для их возраста. Так как же защитить ребёнка от негативного влияния Интернета?

Родители стараются отгородить своего ребёнка от опасных для него сайтов используя различные программы. Но не всегда эти программы работают.

Родители должны проводить с детьми беседы и объяснить им, на какие сайты можно заходить, а на какие нет. Чтобы ребёнок не просиживал всё своё свободное время в интернете, родителям следует предложить детям записаться на какую-нибудь секцию. Если ребёнок не представляет своей жизни без интернета, то взрослые должны вести с ним беседы, предложить курсы программирования, роботостроения, графического дизайна и др.

Существуют правила, которых нужно придерживаться.

Источником опасности в Интернете является реклама. Чтобы оградить себя от неё, существуют много хороших расширений для браузера. Но я лично советую AddBlock Plus. Это бесплатное приложение блокирует более 80% рекламы на разных сайтах.

Всегда закрывайте вкладки, которые начинают неожиданно открываться, хотя вы никуда не нажимали и не открывали их. Не ждите пока эта вкладка загрузится, а сразу закрывайте. Скорее всего, там грузится вредоносный контент, который потом попытается установиться на ваше устройство.

При скачивании файла, всегда обращайте внимание на расширение. Расширение должно соответствовать типу файла, который скачивается. Старайтесь не скачивать файлы с подозрительных сайтов с расширением «exe», там может содержаться реклама, содержащая вирус.

В заключение хочу сказать, что нужно быть осторожными, проводя своё время в Интернет-пространстве, потому что можно навредить не только своему устройству, но и самому себе. Родителям следует чаще проверять, на каких сайтах сидят их дети. Также чаще с ними разговаривать про опасность неизвестных сайтов. Не следует всё своё свободное время проводить в Интернете, потому что можно не заметить, что происходит вокруг нас.